



# BAKONYSZOMBATHELYI Hírmondó

2025. MÁJUS-JÚNIUS

XXXV. ÉVFOLYAM

5-6 SZÁM - ÁRA: 200 FT

## Családi Falunap Bakonyszombathely

2025. július 19. szombat  
Kastélypark

9.00 órától Családi tóparti főzőparti

12.00 órától Faluebéd

13.00 órától Almásfüzitő SC-Bakonyszombathely KSE  
barátságos labdarúgó mérkőzés

14.00 Béci szórakoztató műsora

15.00 **Panna Bál** gyermekműsor

16.00 Eszterlánc Néptáncegyüttes Réde

16.30 Ünnepi köszöntő

Géringér Istvánné polgármester

Bakonyszombathelyi Óvoda és Iskola műsora,

Amarilys mazsorett csoport, Női kórus

17.45 Pótkerek együttes

19.00 MOHIKÁN együttes

Cipő 60- emlékkoncert

20.30 DJ DOMINIQUE

21.30 Syncron bál hajnalig!



12 órától  
ingyenes  
ugrálóvár,  
mese körhinta  
csillámfestés

**Belépés díjtalan!**



Minden érdeklődőt szeretettel hív és vár Bakonyszombathely Önkormányzata!



## Önkormányzati hírek

Május 17-én szombaton megtörtént „épített örökségünk” ünnepélyes átadása. A község jelképének is számító harangláb 30 év után ismét felújításra került. Modernizálva, elektromos vezérléssel jelez ezentúl örömet és bánatot a falunak. Nagy örömeinkre szép számú érdeklődés mellett ünnepeltük meg a felszentelt haranglábát.

A felújítás összköltsége eddig: 3.105.696.-Ft melyhez a Bakonyszombathelyért Alapítvány 429.170 forinttal járult hozzá. A lakosság részéről eddig 64.109 forint befizetés érkezett.

A teljes munkálatok az áramellátás bővítésével és szabványosításával fejeződnek majd be. Ezt követően kerül sor az éjszakai megvilágításra is.

Köszönetet mondunk az Amaryllis Mazsorett Csoport látványos műsoráért, Csikár Imrének az emléktábla és emléktárgyak felajánlásáért és Drót Krisztián közösségi munkájáért. Köszönjük Fehér Tibornak a hangosítást, valamint a videó és fényképfelvételeket Kovács Bertoldnak és Csikár Róbertnek.



Május 28-án nagy örömeinkre megtörtént a vasútállomás épületének birtokba adása.

5 év várakozás, közel 50 beiktatott ügyirat, sok-sok egyeztetés és telefonszóló követően aláírásra került a dokumentum. Az ingatlant ingyenesen kapta meg településünk.

Furcsa és egyben felemelő érzés ez. Mintha visszakaptuk volna múltunk egy darabját. Jóleső érzés volt, amikor a közösségi oldalon megosztott információnak velünk együtt nagyon sokan örültek helyiek és vidékiek egyaránt.

Jelenlegi állapota sajnos nagyon rossz és sok munkára lesz szükség mire elfogadható állapotba kerül.

Terveink alapján szolgálati lakást szeretnénk kialakítani belőle. Minden lehetőséget igyekszünk megragadni, hogy ez mielőbb teljesüljön! Elsőként a most megjelent Magyar Falu Program keretein belül szolgálati lakás kialakítására nyújtunk be pályázatot.



A Szalora Kft kivitelezésében befejeződtek a vis maior munkálatok. Felújításra kerültek az Árpád utca felső szakaszán és a Kossuth utca művelődési ház mellett lévő sérült árkok szakaszai.



**Géring Istvánné**  
polgármester

## BAKONYSZOMBATHELYIEK

### A "NAGYVILÁGBAN"

Szívesen vállalta a bemutatkozást helyi újságunk mostani számában **Tavaszi Levente fotográfus**. Azt is elárulta, hogy nagyon meglepődött a megkereséskor, de örül a lehetőségnek. Ő sem Bakonyszombathelyen él már régóta. Ha családjával hazalátogat szüleihez, mindig tájékozódik az itteni eseményekről, fellapozza a Bakonyszombathelyi Hírmondót, kiváló kezdeményezésnek tartja rovatunkat.



Szívből ajánlom Levente fotós Facebook-oldalát olvasóinknak, mindenki meggyőződhet arról, hogy rendkívül tehetséges. Ennek ékes bizonyítéka, hogy 2024 decemberében megkapta a Nemzetközi Fotóművészeti Szövetség AFIAP diplomáját! Ezt a díjat a nemzetközi fotópályázatokon elért eredmények alapján lehet kiérdemelni. Ezen kívül boldog tulajdonosa a „41th. ZAGREB SALON” elnevezésű pályázaton odaítélt „FIAP Gold Medal” éremnek is, melyet a „Misére” című fotójáért kapott meg. E mellé még - ahogy ő fogalmaz -, sikerült „bezsebelnie” egy FIAP szalagot is. Ez a fotó a „Színkavalkád” címet viseli.

A továbbiakban a fotózásról és élete alakulásáról kérdeztem Leventét.

*Az általános iskola befejezése után a győri Kazinczy Ferenc Gimnáziumban folytattad tanulmányaidat. Az érettségit követően hogyan alakult az életed?*

A gimnázium befejezése után a győri Széchenyi István Főiskola műszaki menedzser szak minőségbiztosító szakirányán folytattam tanulmányaimat. Az itt eltöltött három és fél év nagyon aktív időszak volt életemben, tagja voltam többek közt a diákönkormányzatnak és kollégistaként is rengeteg hasznos tapasztalatot gyűjt-

hettem. Az egyetemi éveim végét gyakorlati félévvel zártuk, itt már megtapasztalhattuk a mindennapok szakmai kihívásait, majd az itt megszerzett tudás adta az alapot diplomamunkám megírásához. Tanulmányaim lezárása után a katonai szolgálat helyett polgári szolgálatot választottam, ennek letöltése után sikerült szakmámban elhelyezkednem, ahol mai napig végzem munkámat. Minőségirányítási vezetőként dolgozom egy magyar tulajdonú cégcsoportnál, ahol nemzetközi, multinacionális cégek is megtalálhatók partnereink között, így igyekszünk a legmodernebb kihívásoknak is maximális mértékben megfelelni.

Feleséggel, Erikával 2005-ben ismerkedtünk meg, 2010-ben tartottuk esküvőnket, 2011-ben pedig megszületett lányunk, Zorka.

Igazán szerencsésnek mondhatjuk magunkat, ugyanis rengeteg segítséget kaptunk a nagyszülőktől is, akik aktívan kivették részüket gyermekünk neveléséből, és talán ennek is köszönhető, hogy mára lányunk kiváló eredményekkel szintén a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium aktív és lelkes tanulója lett.

***A fotózás során sokféle elismerést kaptál, amihez nagy szeretettel gratulálunk! Engem is lenyűgözött többek között a „Misére” című, és a tatai tanösvényen készült fotósorozatod. Mikor és hogyan kezdődött ez irányú érdeklődésed?***

A fotózással még gyermekkoromban ismerkedtem meg, amikor a kirándulások, nyaralások alkalmával fotókat készítettem a családról. Az igazi fellángolás azonban a digitális korszak kezdetén indult, amikor sikerült beszerezniem egy kezdő fényképezőgépet. Folyamatosan követtem a digitális fényképezés fejlődését és egy idő után úgy gondoltam, ideje elkezdeni tudatosan fényképezni. Egy kezdő tanfolyam és elismert, remek tanárom segítségével sikerült ismeretséget és barátságot kötnöm ma is közismert, profi fotósokkal. Ezután különböző workshopok és fotózások alkalmával nem csak győri, de országos viszonylatban is bővült az ismeretségi köröm. 2013-ban fotóimmal sikerült felvételt nyernem a ma már majd 70 éves Győri Fotóklub Egyesületbe, amelynek aktív tagja, majd az idei évtől kezdve egyik alelnöke is lettem.

Végül 2020-ban döntöttem úgy, hogy ennyi gyakorlás és tapasztalat után végzettséget is szerzek a fotózás terén, így fotográfus lettem. Rögtön ezután elindítottam saját fotós vállalkozásomat is, mely a mai napig a másodál-lásom.

***Tudom, hogy különböző típusú fotókat készítesz, és kedvenced is van közöttük. Beszélj erről kérlek, az újság olvasóinak is!***

Elsősorban családi-, páros- és portré fotózásokat vállalok, de idővel az épület és enteriőr fotózások területén is sikerült szép eredményeket elérnem. Az elmúlt pár évben rengeteg családot sikerült megörökítenem, akik többsége rendszeresen visszajár különféle tematikus fotózásokra. Legjobban talán a kisgyermekes fotózásokat szeretem, ahol külön kihívás a gyerekekkel való összhang megteremtése, eddig ebben – lekopogom – sosem vallottam kudarcot.

A fotográfus portfólió összeállítása közben sikerült kitalálnom egy nagyívű projektet, mely azóta is zajlik, mely nem más, mint ikonikus lépcsőházak fotózása. A projekt rengeteg felkészülést igényel, internetes, kósza információk alapján kell előzetesen felkutatni azokat a lépcsőházakat, melyek mai formájukban is kiemelkedőek, utánajárni a pontos helyszínnek és megfelelő napszakban, fényviszonyok között lefotózni azokat. Nagyon kedvelem azóta is ezt a projektet, mely során született fotóim képezték az alapját a nemzetközi FIAP diplomám megszerzésének is. Természetesen nem én vagyok az egyetlen, aki ezt űzi, de talán egyike azon keveseknek, akik meg tudják látni és láttatni benne a szépséget.

***Ha jól gondolom, a fotózás nem egyszerűen a hobbid, de szenvedélyed is, amihez sok idő kell. Biztos nem egyszerű összeegyeztetni a napi ritmussal, tenivalókkal. Hogyan telnek a család napjai?***

Valóban így van, rengeteg időt igényel a hobbim, de számunkra az első mindig a családuknak. A hétköznapijaink rendkívül dinamikusan telnek, a feladatok nagy részét felosztjuk egymás közt, így a délutánok levezénylése általában az én feladatomban. és mivel lányunk egyre nagyobb, így egyre több a délutáni elfoglaltsága is, ebben én próbálom segíteni. Az iskolai ügyek intézése és a tanulás segítése a feleségemre hárul.

Vannak időszakok, melyek a fotózások miatt rendkívül sűrűek, sok esetben hétvégéim is, de szerencsére a családom ezt rugalmasan kezeli.

Amint időnk engedi hétvégéiken családi kirándulásokat, rövid túrázásokat, ritkábban hosszú hétvégéket szoktunk tervezni. Igyekszünk figyelembe venni lányunk iskolai tanulmányait és ha módunk van rá, személyesen is felkeresünk egy-egy történelmi helyszínt, meglátogatunk egy épp aktuális kiállítást.

***Jó érzés volt olvasni amikor azt írtad, hogy „már régen nem otthon élek, valahogy mindig hírét viszem a falunak is”. Ennyi idő távlatából mit jelent Neked Bakonyszombathely?***

Igaz, hogy már a középiskola óta kisebb-nagyobb megszakításokkal Győrben élek, azonban Bakonyszombat hely mindig AZ otthon volt számomra. Ma is „hazamegyek”. Szüleim révén folyamatosan figyelemmel kísérem az otthoni történéseket, és amikor időm adódik rá, úgy fotós szemmel is próbálok néhány dolgot megörökíteni.

*Van-e olyan Bakonyszombathelyhez kötődő kedves emléked, melyet szívesen megosztanál az olvasókkal, ill. az itt élő emberekkel?*

Szerencsésnek érzem magam, hiszen nagyon sok olyan élményt sikerült szereznem gyermekkoromban, mely hatással volt későbbi életemre.

Jó szívvel gondolok vissza a nyári délutánokra, amikor a kispályát még valóban megtöltöttük egy spontán szerveződött focimeccs alkalmával, az igazi téli napokra, a szánkózásokra, és az iskolai szervezésben megvalósuló fellépésekre, néptánc és színházi előadásokra.

**Kedves Levente!**

**Köszönjük szépen, hogy bepillantást nyerhettünk az érettségit követően kialakított életedbe, megismerhettük családotod, és mi is büszkék lehetünk fotózással kapcsolatos sikereidre is! Kívánjuk, hogy sokan tapasztalják meg fotóidon azt az érzést, amit valahol Te fogalmaztál meg: „Hiszem, hogy a fotózás lényege az őszinte pillanatok megörökítése, hiszen évek múlva ezeket a pillanatokot keressük majd a fotókon”.**

## Anyakönyvi hírek

### Házasságot kötöttek:

**Kovács Ágnes és Hegedűs Péter**

**Köszöntjük községünk új állampolgárait:**

Barkaszi Adrianna és Barkaszi László kislányát:  
**Barkaszi Lilit**

Hotea Brigitta és Németh Benedek kislányát:  
**Németh Izabellát**

**Búcsút vettünk-veszünk elhunyt állampolgárainktól:**

**Borbély Imrénétől (Árpád u)  
Berta Mihálytól (Dózsa u)  
Tóth Lászlótól (Szabadság u)  
Marencsák Antaltól (Kossuth u)**

## ISKOLAI HÍREK

### Március 19. Tudásbajnokság - Tata

A Tudásbajnokság vármegyei fordulóját Tatán március 19-én tartották meg, de az eredményeket májusban kaptuk kézhez. Iskolánkból angol nyelvből, magyar nyelvből és irodalom/szövegértésből, valamint matematika tantárgyakból versenyeztek felsős diákjaink. Három tanuló ért el első helyezést, de nagyon szép eredményt tudhat magáénak minden résztvevő, hiszen az első 9 helyezésbe mindannyian bekerültek.

#### Eredményeink:

##### Angol nyelv

Felkészítő tanár: Kovácsné Sándor Éva

1. Csillag Zoé 5. osztály: 7. helyezés
2. Kozma Kristóf 5. osztály: 2. helyezés
3. Kovács Angelika Jázmin 5. osztály: 4. helyezés
4. Virág Roland 6. osztály: 6. helyezés
5. Fodor Vanda Stella 7. osztály: 2. helyezés
6. Laszák Enikő 7. osztály: 6. helyezés
7. Tóth Petra 7. osztály: 9. helyezés
8. Bogdán Jázmin Kitty 8. osztály: 5. helyezés

##### Magyar nyelv és Irodalom/szövegértés

Felkészítő tanár: Borbély Ilona

1. Csillag Zoé 5. osztály: 3. helyezés (irodalom/szövegértés)
2. Ruff Balázs 6. osztály: 2. helyezés (magyar nyelv)
3. Csomor Jázmin 7. osztály: 1. helyezés (magyar nyelv)
4. Fodor Vanda Stella 7. osztály: 1. helyezés (irodalom/szövegértés)
5. Tóth Petra 7. osztály: 4. helyezés (irodalom/szövegértés)
6. Kolonics Dóra 8. osztály: 1. helyezés (irodalom/szövegértés)

##### Matematika:

Felkészítő tanár: Szél Éva

Ruff Balázs 6. osztály: 4. helyezés



## Kompetenciamérés – 8. osztály

Május elején iskolánk 8. osztályos tanulói is megkezdtek az Országos Kompetenciamérést, amely során felmérték, hogy a tanulók milyen mértékben képesek matematikai eszköztudásukat, szövegértési képességeiket, természettudományos műveltségüket és idegen nyelvtudásukat, digitális kultúra és történelem tudásukat a tanulmányaik során és a hétköznapjaikban alkalmazni.



## 6. osztálykirándulás Pápara

2025. május 7-én Pápara kirándult a 6. osztály. Megnézték a pápai víztornyot, majd ellátogattak a Kékfestő Múzeumba. Ezt követően a Reptérről érkezett külön busszal kimentek megnézni a repteret. Utána Pápa város nevezetességeit tekintették meg. A tartalmas kirándulást tömegközlekedéssel oldották meg.

## Nyílt nap iskolánkban

Május 8-án az első 3 tanórát tekinthették meg a szülők alsó és felső tagozaton is nyílt nap alkalmából.



## Tudásbajnokság – Szeged

2025. május 10-én tartották a Tudásbajnokság országos fordulóját Szegeden.

Eredményeink:

Irodalom (7.osztály) – **Fodor Vanda Stella** országos első helyezést ért el!!!!!!



A Tudásbajnokság országos döntőjébe a vármegyei döntőkből a legeredményesebb versenyzők, korosztályonként és tantárgyanként - minden megyéből egy tanuló - jutott be. Óriási verseny volt a legjobbaknak, 741 gyermek részvételével. Ugyanezen a versenyen, szintén nagy büszkeségünk, hogy **Kolonics Dóra**, 8. osztályos diákunk 17. helyezést ért el.



Köszönjük **Borbély Iona** tanárnőnek a felkészítést!  
Minden tanulónk, akik részt vettek a tudásbajnokságon és képviselték iskolánkat, szintén nagy örömet okozott nekünk!

## Muskátli-mentőakció eredménye

*Kedves Szülők és Támogatóink!*

Nagy hálával köszönjük, hogy a rengeteg muskátli felajánlással megtöltötték virágos ládáinkat! Újra virágban úszik az iskolánk.

**KÖSZÖNJÜK SZÉPEN**  
*a nagyon szép számban érkezett muskátlikat,  
melyekkel kivirágoztatták iskolánkat!*

Felajánlóink:

Bakonyvári Dávid Zuriel 1. osztály	Lengyel Tímea
Biró Máté 1. osztály	Mészárosné Szabó Mária
Molnár Zalán 1. osztály	Mészárosóvá Mária
Vér Luca Gréta 1. osztály	Mészáros Péter
Joó Bence 2. osztály	Molnár Éva
Nagy Eszter 5. osztály	Panák János
Balla István 6. osztály	Panákné Mislai Margit
Hornoki Péterné	Simon Imréné
Horváth Antalné (Damjanich utca)	Víg Sándor
Horváth Tiborné (Petőfi Sándor utca)	

## Bozsik Torna - Ete

Május 14-én került megrendezésre az intézményi Bozsik Torna első Tavaszi fordulója Etén, ahol iskolánk két csapattal vett részt. Mindkét korosztály nagyszerű teljesítményt nyújtott, sportszerűen és lelkesen játszottak a tornán és kiváló eredményekkel tértek haza.



## Tour De Hongrie

2025. május 14-én a verseny napján napköziseink kilátogattak a bakonyszombathelyi körforgalomhoz, hogy megtekintsék a Tour de Hongrie kerékpárversenyt. A gyerekeknek nagyon tetszett az elsuhanó mezőny.



## Petőfi Kupa első hely

2025. május 15-én Iskolánk IV. korcsoportos fiú labdarúgó csapata Kisbéren vett részt, meghívásos Tavaszi Petőfi-kupán. Ahol a Benedek Elek Általános Iskola az első helyet szerezte meg. A kupa gólkirálya csapatunk játékosa, Vékony Noel lett. Felkészítő tanár: Szabó Áron Vince. Köszönjük a meghívást és a szervezést a Kisbéri Petőfi Iskolának!



### 3. osztály kirándulása Ajkán

2025. május 22-én 3. osztályosaink a Nomádia Rendezvényparkban jártak Ajkán osztálykirándulás keretében. Osztályfőnök: Tímea Lengyel, kísérőtanár: Panákné Miszlai Margit



### Gyereknapi az iskolában

Május 23-án megrendezésre került a Gyereknapi is tanulóinknak. Reggel Margó néni köszöntője után a rossz idő miatt az iskola területén biztosítottuk a helyszínt, ahol a gyermekek tartalmasan tölthették el a napot.

Légvár, darts-foci, sima darts, vetélkedők, sakk, malom-játék, csillámtetoválás, arcfestés, hajfonás, rendőrségi és tűzoltósági autós interaktív bemutató, zumba, bűvész előadás várta diákjainkat. a tanulók csapatokba rendeződtek, majd megindultak a különböző állomásokra. Az ácseszéri konyha jóvoltából minden gyerek paprikáskrumplit kapott ebédre, szorgos szülői kezek szörppel készültek.

Köszönjük az ácseszéri konyha finoman elkészített ebédjét, a konyha dolgozóinak a tálalást, a szülőknek a nap folyamán nyújtott minden segítséget. Hálásak vagyunk a Szülői Szervezet anyagi támogatásáért, valamint a helyszíneken való fáradságos munkájáért! Reméljük, mindenki jól érezte magát!

Ezúton szeretnénk megköszönni a kedves szülők felajánlásait is, a hajfonáshoz Csikár Éva és Góger Márta felajánlott kellékeit, és Horváth Sára szüleinek csillámtetoválás felajánlását. Külön köszönet jár a takarító néni pénzadományát is. A gyerekek legnagyobb örömét jelentő

Mészárosová Mária felajánlott 160 nyalókáját is köszönjük!



### Rendőrségi előadás, szülői értekezlet

2025. május 26-án szülői értekezlet keretében preventációs előadásra invitáltuk meg a szülőket, melynek során a drog-, alkohol és cigaretta fogyasztás ártalmaira hívtuk fel a figyelmet.

### Gulliver Színház – Echolária királykisasszony

2025. május 27-én Kooperatív előadáson vehettek részt alsós diákjaink.

### Május 27. Évvégi zenevizsgák

A Győri AMI szervezésében levizsgáztak diákjaink különböző hangszerekből: zongora, furulya, gitár.

### Május 28. Bakonyalja Kupa – Sakk - Ászár

**Szép siker a sakkversenyen.**

Az első csapatunk elhozta az aranyérmet

A csapat tagjai: Kozsán Bálint, Mente Örs, Turi Patrik és Lakatos Dominik.

Felsősn egyéniben Ruff Balázs első, Varga Zoltán második helyezést ért el.

Alsósn egyéni versenyben Bajor Boróka harmadik helyezést ért el.

Táblagyőztesek:

Mente Örs, Turi Patrik és Rafael János

Az ászári csapatot két versenyzővel kíségtettük, így Farkas Patrik és Vékony Noel is ezüstérmes lett.

A 2. csapatunk negyedik helyezést ért el, melynek tagjai Simon Balázs, Zámbo Ádám, Laszák Enikő és Rafael János voltak.

Ezen a bajnokságon próbálták ki a versenyzést a kezdő sakkosaink, akikre szintén büszkék lehetünk, mert szépen helytálltak. A kezdő egyéni versenyzőink Mészáros Noémi, Németh József, Sárpátki Regina, Scheer Zalán és Szabó Zoe voltak.

Köszönjük a meghívást Malomsoki Lászlónak.

Gratulálunk résztvevő diákjainknak a szép eredményekhez.

Felkészítő tanár: Kovácsné Sándor Éva Mária



## 8. osztály kirándulása Sopron és környékén

Nyolcadik osztályosaink is elmentek az utolsó osztálykirándulásukra, amit a Bakonyszombathelyi Benedek Elek Általános Iskola berkeiben szerveztek. 2025. május 30-31-én utaztak szülői- és osztályfőnöki kísérettel Sopron és környékére. Mozgalmas két nap várt rájuk: megnézték Nagycenken a Széchenyi kastélyt, Fertőrákoson a kőfejtőt, majd Sopronban egy szabadulószobában teheték próbára tudásukat, bátorságukat. Este moziba mentek, és megnézték a várost. Másnap a Lővérek Károly-kilátója következett, és egy mozgalmas gokardozással.



## Diákolimpia

2025. május 30-31-én rendezték meg vívás sportágból a Diákolimpiát Budapesten. Sárpátki Janka kezdte pénteken a versenyt I. korcsoportban B kategóriában a Bakonyszombathelyi Benedek Elek Általános Iskola III. osztály tanulójaként. A versenyt a 16. helyen zárta. Sárpátki Regina szombaton kezdte meg a versenyzést a Bakonyszombathelyi Benedek Elek Általános Iskola V. osztály tanulójaként. A 79. helyen zárta a versenyt. Következett Sárpátki Jázmin Emma, aki a Bakonyszombathelyi Benedek Elek Általános Iskola VII. osztályt képviselte. Egy nagyon szép csoportkört (5 asszóból 4 nyert) vívott. A versenyt így Jázmin a 13. helyen zárta. Menté Örs és Troll Gabriella is öregbítette iskolánk hírnevét ezen a versenyen, ahol Örs a 96 versenyző közül 27. helyen végzett, Gabriella pedig csoportkörében az első lett, 58 indulóból a 38. lett.



## Intézményi Bozsik

2025. június 5-én az utolsó intézményi Bozsik Programon vettek részt tanulóink Etén a sportpályán. A jó hangulat mellé párosult a jó eredmény is. A gyermekeket Szabó Áron testnevelő kísérte el és szervezte meg az utaztatásukat!



## Műsoros est

2025. június 6-án az esti órákban rendeztük meg hagyományos műsoros estünket. Az iskola sportsarokában sokan gyűltek össze, szülők, hozzátartozók, érdeklődők, hogy meggyőződhesse nek arról, hogy diákjaink a tanuláson kívül milyen egyéb területen tehetségesek. Öröm volt látni, hogy a gyerekek szépen szerepeltek! Reméljük, kellemes estét sikerült szerezniünk mindenkinek. Köszönjük a gyerekek és az őket felkészítő tanárok munkáját! Köszönjük a közönség támogatását! Köszönjük Fehér Dezső Tibornak a minőségi hangosítást!

A műsorban szerepeltek: az iskola énekkara, az 1. és 2. osztály (néptánc), Kempf Rajmund Áron (szóló tánc), 3. osztály (jelenet), 4. osztály (népdalcsokor), Kolonics Dóra (vers és zongora), Bíró Máté (mese), Bajor Boróka (mese), Csillag Zoé, Sárpátki Jázmin Emma, Kempf Rebeka, Kozári Róza, Németh Alíz Barbara, Sárpátki Janka Lili (furulya), Amaryllis mazsorett, Horváth Sára (mese), Bódis Izabella, Kovács Bianka Blanka, Fehér Boglárka (zongora), Bódis Rebeka (gitár).



## Gútai kirándulás

Testvériskolánk, II. Rákóczi Ferenc Alapiskola meghívására iskolánk 26 tanulója 2 kísérőtanárral ellátogatott Gútára 2025. június 6-án, hogy részt vegyen a HAGYOMÁNYŐRZŐ NAPON. Diákjaink a következő programokból válogathattak:

1. Gyertyaöntés
2. Mézeskalács- díszítés
3. Fakorongra festés
4. Gyékénykosár- fonás



5. Szövés
6. Virágdísz készítése
7. Arcfestés
8. Hajfonatok készítése
9. Üvegfestés
10. Fa henger festése
11. Térbeli tárgyak készítése papírból
12. Népi játékok az udvaron
13. Népi, szerkesztett játék
14. Palacsinta - és bodzasörp kóstoló.

Köszönjük a meghívást!

Mindenki élményekkel gazdagon tért haza.



## Pályaorientációs nap

2025. június 10-én Orbán László, a Komárom-Esztergom Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Pályaválasztási Tanácsadási Részlegéről tartott előadást a 7. osztályos diákjainknak a továbbtanulási lehetőségekről, bemutatva a különböző középfokú iskolák felépítését a gimnáziumtól a technikumon át a szakképző iskoláig. A tanulók megismerhették a különböző intézmények előnyeit, hátrányait a pályaorientációval kapcsolatban, milyen segítséget tud nyújtani a Szakszolgálat, amennyiben valaki szeretne csoportos vagy egyéni pályaválasztási tanácsadást kérni. <https://kempsz.edu.hu/tajekoztato/>

Köszönjük a tartalmas előadást!

## Lázár Ervin Program - Győr

Iskolánk 4. osztályos tanulói a Lázár Ervin program keretében 2025. június 11-én a győri Vaskakas Báb-színházba látogattak, ahol egy színvonalas mesejátékot tekintettek meg Tündérszép Ilonka és Árgyélus királyfi címmel.



## 7. osztály kirándulása Balatonfüred és környékén

2025. június 12-13-én A 7. osztály tanulói június 12-én és 13-án Balatonfüredre kirándultak. "Vonattal utaztunk, ami már maga élménynek számított. Csütörtök délelőtt megnéztük a Jókai villát. Nagyon sok érdekességet tudhattunk meg a kétszáz évvel ezelőtt született Jókai Mór életéről. A délutánt a jó időnek köszönhetően fürdéssel töltöttük, majd vacsora után még sétáltunk a Balaton partján. Pénteken nagyon meleg volt már reggel, ezért lemondtunk a túráról, és helyette sétahajóra szálltunk. Ebéd után még bőségesen maradt idő egy fagyira. Sokan vásároltak könyvet is. A vonatunk 19:15-kor érkezett a kisbé-



ri állomásra. Köszönjük a szülők és az Alapítvány a Bakonyszombathelyi Iskoláért támogatását. Jó kirándulás volt."

Osztályfőnök: Panákné Miszlai Margit

Kísérőtanár: Ilona Borbély

## 4. osztály kirándulása Ajka és környékén

2025. 06. 16-án indult el a 4. osztály Ajkára a Nomádia Rendezvényparkba.

„Kezdeti nehézségek ellenére jó kedvek érkezünk meg a helyszínre. Kb. két órát tudtunk a szabadban tölteni, ez alatt bevettük a palánkvárat, állatokat simogattunk, csónakáztunk, bementünk és többnyire kijutottunk a labirintusból, aranyat mostunk. Kipróbáltuk a forgóhorodót, a csúszópályát és az élőcsocsót.



Sajnos az időjárás nem volt kegyes hozzánk és az ottlétünk alatt végig esett ez eső. Ez nem vette kedvünket, mert kipróbáltuk az dartsot, csocsót és Fecó bácsi még egy pingpong versenyt is rendezett nekünk. Jókedvvel és elfáradva, élményekkel teli értünk haza.”

Osztályfőnök: Kempfné Veréb Ilona

## Ballagás

2025. június 21-én, szombaton 10 órai kezdettel rendeztük meg iskolánk végzőseinek búcsúztatását, ballagási ünnepségünket. 17 tanulóinktól vettünk búcsút. A következő tanévet már más iskola falai között kezdik meg. Kívánunk ezúton is mindenkinek sikereket, kívánjuk, hogy az általuk választott intézményben is találják meg helyüket.

**Bogdán Attila László** Győri SZC Gábor László Építő- és Faipari Szakképző Iskola

**Bogdán Jázmin Kitti** Gandhi Gimnázium, Technikum, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola

**Csóré Szabolcs Milán** Győri SZC Lukács Sándor Járműipari és Gépészeti Technikum és Kollégium

**Csartos Gábor** Győri SZC Lukács Sándor Járműipari és Gépészeti Technikum és Kollégium

**Dákai Míra** Tánicsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola

**Gede Jázmin Réka** Tánicsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola

**Juhász Bence** Győri SZC Baross Gábor Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Technikum

**Kolonics Dóra** Eötvös József Gimnázium és Kollégium

**Koller Kira** Kisalföldi ASZC Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Gimnázium

**Lakatos Dominik** Győri SZC Pálffy Miklós Kereskedelmi és Logisztikai Technikum

**Lancz Mikulás Filip** Győri SZC Pattatnyús -Ábrahám Géza Technikum

**Mente Örs** Győri SZC Jedlik Ányos Gépipari és Informatikai Technikum és Kollégium

**Nyári Alex Zsolt** Tatabányai SZC Bánki Donát Szakképző Iskola

**Sógorka Balázs** Győri SZC Krúdy Gyula Turisztikai és Vendéglátóipari Technikum

**Stokker Villó** Ciszterci Szent István Gimnázium

**Szmulai Gréta** Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium

**Vékony Noel** Szabadhegyi Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium

**Szteblák Zsuzsa**  
igazgató



# ÓVODAI HÍREK

## Madarak és fák napja

Májusban a Madarak és fák napját ünnepeltük óvodásainkkal, amely alkalmából Ácsteszerre látogattunk.

A tartalmas délelőtt során a gyerekek egy interaktív előadáson vehettek részt, aminek végén a gyerekek közösen énekeltek és táncoltak – a jó hangulat garantált volt!

Az előadás után az ácsteszeri óvodásokkal közösen el-  
sétáltunk a település nevezetes helyszínére, a Táncsics-  
házhoz. A gyermekek nagy érdeklődéssel figyelték a ház bemutatását, és sok érdekes történetet hallhattak róla.

A közös séta és a program remek alkalmat nyújtott a két óvoda gyermekei számára az ismerkedésre és az együtt töltött, élményekkel teli időre.



## Vidám gyereknap és családi délután az óvodában

Június 4-én tartottuk óvodánkban a gyereknapot és egyben a hagyományos családi délutánt is, melyre sok színes programmal és élménnyel készültünk, kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

A délelőtti folyamán a Tamzsi Kutyaiskola látogatott el hozzánk, és egy izgalmas kutyas bemutatót tartottak. A gyerekek csillogó szemmel figyelték a jól képzett kutyasok trükkjeit és feladatait, miközben sok hasznos tudnivalót is megtudhattak a kutyák gondozásáról és viselkedéséről. A bemutatót követően a nap további részében is gondoskodtunk a vidámságról – ugrálóvár várta a gyerekeket egész nap, amit nagy örömmel vettek birtokba.

A délutáni programokat a helyi tűzoltók izgalmas bemutatója nyitotta meg. A gyerekek nemcsak testközelből láthatták a tűzoltóautót és a felszereléseket, hanem



a bemutató végén egy vidám, vízsugaras játékra is sor került – amelynek következményeként szinte minden gyermek vízes lett, de a nevetéstől és boldog arcoktól lett igazán felejthetetlen ez a pillanat.

Ezen kívül csillámtetkő, kézműves foglalkozás, valamint közös szalonna- és virsli sütés is színesítette a délutánt, amelyen a szülők is aktívan részt vettek. A közös programok kiváló alkalmat adtak az együtt töltött minőségi időre, beszélgetésekre, és a közösség erősítésére.

Hoffer Kitti Kármén

## Óvodai kirándulás

2025. május 15-én indult útnak a Benedek Elek Óvoda két csoportja Balatonfüredre, hogy egy felejthetetlen napot töltsenek el a Balaton partján. A gyerekek izgatottan gyülekeztek reggel fél 8-kor az óvodában, hátukon kis hátizsákkal és sok-sok mosollyal. A buszút vidáman telt, a gyerekek pedig alig várták, hogy megérkezzünk. A nap első állomása a balatonfüredi kisvasút volt. A vonatozás során a gyerekek megcsodálhatták a város nevezetességeit és a gyönyörű tájat. A következő program a Bodorka Látogatóközpont felfedezése volt. A gyerekek lenyűgözve figyelték a balatoni halakat és vízi növényeket, miközben az óvónénik meséltek nekik a tó élővilágáról. A kiállítás interaktív részei különösen nagy sikert arattak – a kicsik élvezettel nyomogatták a gombokat és próbálták megérinteni a látott állatokat a kijelzőkön. Ezután egy izgalmas sétahajózás következett a Balaton vizén. A gyerekek boldogan integettek a szembe jövő hajó utasainak, és tátott szájjal figyelték a vízen ringatózó vitorlásokat. A nap zárásaként egy közeli játszótér /Helka és Kelén/ felé vettük az irányt, ahol a gyerekek újult erővel vetették bele magukat a hintázásba, mászásba, homokozásba. A szabad játék öröme, a friss levegő és a sok élmény igazán emlékezetessé tette a kirándulást mindenki szá-



mára. A hazaindulásra délután 16 órakor került sor, fáradtan, de vidáman szálltak fel a buszra a kis utazók és a kicsik közül a haza felé vezető úton többen el is szenderedtek. A kirándulás nemcsak új ismeretekkel, hanem sok közös élménnyel is gazdagította a gyerekeket, akik még napokkal később is örömmel meséltek róla otthon és az óvodában.

Farkasné Pákozdi Anikó

## Anyák napja

Az év egyik legszebb ünnepe az Anyák napja. Ez alkalomból sokszor beszélgettünk a gyerekekkel a szeretet, a tisztelet, az összetartozás fogalmairól, az édesanyák, nagymamák szerepéről, a család fontosságáról.

Mindenki lelkesen készült erre a napra, hogy meglepetést és örömet szerezzen szeretteinek. A szokásoktól eltérően idén április 29-én (kedden) a nagy-középső csoportos gyermekek is a csoportszobájukban tartották meg ünnepségüket.

A délutáni pihenő és uzsonna elfogyasztása utáni időpontra vártuk az anyukákat, nagymamákat először a kis-középső csoportba, majd a nagyobbakhoz.

A termeket az alkalomhoz illően virágokkal és kézzel készített papírdekorációkkal díszítettük fel, majd átrendeztük őket úgy, hogy mindenki helyet foglalhasson.

Megható ünnepi műsort adtak elő a gyerekek, amelyek során mondókákat, verseket, énekeket, körjátékokat, táncot mutattak be.

A felkészülés időszakában ajándékokat készítettünk az anyukáknak és a nagymamáknak, amelyeket a műsor végén adtak át a gyerekek. Ezt követően szendviccsel, üdítővel és teasüteménnyel megkínáltuk ünnepeltjeinket.



## Évzáró, ballagás

A kis-középsősök és a nagy-középsősök egyaránt készültek egy-egy évzáró műsorral, amely az év során megtanult dalokból, mondókákból, versekből, körjátékokból állt. Az óvodától búcsúzó gyermekek pedig egy ballagó műsorral is készültek.

képek: ballagásovi, ballagás2

Meglehetősen mozgalmasan teltek a felkészülés hetei. A nagy-középsős gyermekeknek sok programjuk volt ebben az időszakban. Május 14-én ellátogatott csoportunkba a leendő tanító néni (Kempfné Veréb Ilona) és az iskola igazgatónője (Szteblák Zsuzsa), hogy megismerkedjenek a gyerekekkel. Ajándékként - számegegyenettel készültek az iskolába készülőknek. Az óvodások ügyesen bemutatkoztak, majd beszélgettek a pedagógusokkal. Rövid bemutató foglalkozás keretében megmutatták, hogy milyen ügyesen tudnak együtt tevékenykedni (körjátékozni, verselni, mondókázni, számolni, stb.)

A sok éves hagyományt ápolva május 27-én a Nyugdíjas Klub tagjai ismét eljöttek intézményünkbe, hogy elköszönjenek a ballagóktól. Ajándékkal ők is készültek - minden kisgyermek kapott egy foglalkoztató füzetet. Érkezésüket követően a gyerekek versekkel és énekekkel köszöntötték őket. Majd üdítővel és ropogtatnivalóval kínáltuk vendégeinket.

Az évzáró, ballagó ünnepségünket május 30-án tartottuk. A délelőtt folyamán elköszöntek a búcsúzó ovisok a konyhai dolgozóktól és a kis-középsős csoport óvodapedagógusától és dajkájától virággal, verssel, énekekkel; a maradó gyerekektől pedig kézzel készített ajándékkal.



Kora délután a Szülői Szervezet tagjai ízlésesen feldíszítették az intézmény udvarát, ahol a délutáni pihenőt követően megtartottuk ünnepségünket.



Tóth Ágnes

## Közérdekű információk

**Az elmúlt hónapokban ismét folyamatos problémát jelentett a műfüves pálya használata. Megkezdődik a nyári szünet, várhatóan többen szeretnék majd a szabadidejüket ott tölteni. 2018-ban a pálya létrehozásának is ez volt az egyik célja, hogy gyermekeink biztonságos és kulturált körülmények között sportoljanak. Most is ezt szeretnénk. Mivel az elmúlt időszakban rendszeressé váltak a pálya és környékén történt viselkedésekkel kapcsolatos viták, ezért állandó pályafelügyelőt kellett kijelölnünk a házi és nyitvatartási rend betartására. Ehhez kérjük a lakosságot, a szülőket és a gyermekek segítségét is! Hamarosan felkerül a kamerarendszer is, mellyel a rongálókat és az engedély nélküli használókat is felelősségre tudjuk vonni.**

## A BAKONYSZOMBATHELYI MŰFÜVES FUTBALLPÁLYA HASZNÁLATI RENDJE ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ

### Üzemeltető:

Bakonyszombathely Község Önkormányzata  
2884 Bakonyszombathely Kossuth L. u. 31.

### A műfüves futballpálya címe:

2884 Bakonyszombathely Kossuth L. utca 46.



### A pálya ismérvei:

1. Szabadtéri 20x40 méteres mesterséges megvilágítással ellátott műfüves futballpálya
2. 50 mm-es szálhosszúságú műfű szőnyeg
3. Két darab rögzített kézilabda kapu hálóval 300x200 cm
4. Labdafogó háló 13x13 cm-es lyukosztással
5. Pályát körülvevő 1,1 m magas focipalánk
6. 16 db 400W-os fényvető esti megvilágításhoz
7. Labdáról a játékosoknak magunknak kell gondoskodniuk.

## HASZNÁLATI REND

Jelen használati rend mindenkire vonatkozik, aki valamilyen formában a sportpályát igénybe veszi.

A pályára lépéssel a használati rend elfogadásra kerül. A pálya berendezési és felszerelési eszközeit csak rendeltetésüknek megfelelően szabad használni.

A pálya nyitvatartását, Bakonyszombathely Község Önkormányzata, illetve az Önkormányzat által megbízott személy (gondnok) határozza meg, valamint ellenőrzi a használati rend betartását. A pálya csak a meghatározott nyitvatartási időben használható, attól eltérni, a pályagondnok előzetes engedélyével lehet.

Aki nem tartja be a műfüves pálya használati rendjét, az a pálya területéről kitiltható.

A pályán hagyott tárgyakért az üzemeltető felelősséget nem vállal.

A létesítményt mindenki csak saját felelősségére használhatja, **a pálya igénybevétele 14 év alatt csak felnőtt jelenlétében lehetséges.**

A pályán, vagy annak környezetében bekövetkező balesetekért a pálya üzemeltetője felelősséget, nem vállal. Minden okozott kárt a gondnoknak jelenteni kell! A nem rendeltetészerű használatból eredő rongálás szabálysértési, illetve büntető eljárás megindításával jár, továbbá anyagi kártérítést von maga után.

A pályára csak műfüves pályacipőben, terem vagy tornacipőben, vagy gumi stoplis cipőben lehet rámenni. Tilos az éles stoplis cipő használata!

Tilos a pálya területén és a palánkon kívül 5 méteres körzetben dohányozni, gyufát, cigarettát eldobni.

Tilos a pálya területén enni, rágógumizni, napraforogót, tökmagot, stb fogyasztani vagy a pályát egyéb

módon beszennyezni.

Tilos a pálya területére üveget, bármilyen hegyes, éles vagy súlyos tárgyat bevinni.

Tilos a pálya területére kutyát vagy más állatot bevinni. A pálya területére bemenni csak a kapukon keresztül, az ott kialakított ajtón szabad.

Téli időszakban a hóval fedett pályán, illetve olvadáskor, továbbá nagyon vizes, nedves pályán nem lehet játszani.

A pálya éjszakára zárva tart a környezet nyugalma, és az esetleges rongálás elkerülése érdekében.

Jelen szabályzat érvényes 2020. június 1-től visszavonásig.

Bakonyszombathely, 2020. május 29.

Bakonyszombathely Község Önkormányzata

**Géringér Istvánné**  
polgármester

## A PÁLYA NYITVATARTÁSA: HÉTFŐ-SZERDA-PÉNTEK- SZOMBAT 12.00-20.00 óráig

**pályafelügyelő:  
06-20-5125680**

## Tájékoztatás!

**2025. július 1-én kedden és július 9-én szerdán a Bakonyszombathelyi Közös Önkormányzati Hivatal technikai okok miatt zárva tart. Megértésüket köszönjük!**

Tisztelettel: **Veress Gyula** jegyző

## BAKONYSZOMBATHELYI HÍRMONDÓ

**A kiadásért felel:**

**Önkormányzat Bakonyszombathely**

**Szerkesztő: Géringér Istvánné**

**Nyomdai szerkesztés: Kovács Tímea**

**(Nyomda, Nagyigmánd)**

**Készült: 250 példányban**

**ISSN 2062-8315**